

# Au fost desemnate bibliotecile anului 2015

Raluca STROIA

*Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a recompensat pentru a șasea oară bibliotecile publice din județ care s-au remarcat prin profesionalism, implicare, diversitate de acțiuni și prezență efectivă în viața comunității locale. Anul acesta, pe podiumul de premiere au urcat Biblioteca Municipală Hunedoara, Biblioteca Orășenească Petrila și Biblioteca Comunală Romos.*

**I**n anul 2011, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a lansat o provocare tuturor bibliotecilor publice din județ, bibliotecii pe care le coordonează sub aspect metodologic, profesional: organizarea concursului „Bibliotecile anului”. Acest concurs profesional interbibliotecar a avut de la bun început drept scop crearea unui spirit de competiție, de emulație și de stimulare a inițiativei fiecărei bibliotecii publice care servește o comunitate locală din județ. Această competiție dintre bibliotecii a dus la o îmbunătățire de la an la an a calității muncii bibliotecarilor angre-



nați în acest concurs, fapt reflectat în sporirea numărului de evenimente și manifestări culturale-educative organizate, în creșterea exigenței față de propria activitate a bibliotecarilor care s-au preocupat tot mai serios de formarea lor profesională în pas cu cerințele unei societăți informatizate. Nu în ultimul rând, s-a lărgit gama serviciilor noi pe care bibliotecile le-au pus la dispoziția cetățenilor, servicii gratuite și bine organizate. Pentru anul 2015, bibliotecile publice

au prezentat în plus și un portofoliu de activități cultural-educative, de informare, oferite comunității locale, acest portofoliu fiind analizat de Biblioteca Județeană care a ținut cont de el în premiarea bibliotecilor. După evaluarea rezultatelor obținute, a criteriilor stabilite, pe „podiumul de premiere” au urcat următoarele bibliotecii: la categoria bibliotecii municipale, Biblioteca Municipală Hunedoara; la categoria bibliotecii orășenești, Biblioteca Orășenească Pe-

trila; la categoria bibliotecii comunale, Biblioteca Comunală Romos. „Nu a fost ușor, nici la această ediție, să declarăm, dintre cele 54 de bibliotecii publice din județ, pe cele care s-au dovedit a fi cele mai bune. Chiar dacă premiile prin care se recompensează bibliotecile publice au doar o semnificație simbolică, reprezentă o răsplătă morală și o notă maximă acordată bibliotecilor care s-au evidențiat prin rezultate notabile”, a precizat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.